OTOOPOUHBIN TECT
B JKOHOMIUECKYIO IIIKOJY
dakynprera IKOHOMUUecKux Hayk
22 ceutsOps 2022 rona

ba3oBag rpymnmna
[IpomomkuTeIbHOCTD padoThl — 120 MMHYT. MakcuManpHas cymMmMa 6aios — 100.

3amaua 1. (20 6ann0B)

a) (10 6a/uToB) YKa)X1Te BCE TOUKY JIOKAIBHOTO U TJI00ATBHOTO MaKCUMyMa QyHKIIMI

f(x) = \/|x| +[2x2 - 2|

6) (10 6awutoB) Haiinure makcumym ynkunn U = x%+y? npu ycnosun, ato 2x+7y = 10

nxmnmy-HEeOTpULIATCIIbHBIC.

3amaua 2. (20 6a/IOB)

3amaHbl [Be mocieqoBaresbHOCTU X(1n) u y(n). I3BecTHO, UTO KaXkaasd M3 HUX 3aJaeT-
Csl peKYPPEHTHO, T.e. € 3HaUeHUe 3aBUCUT OT MPEebIAYIIEero 3HaUeHUI U MPEIbIAYIIETO
3Ha4YeHUd OPYTroi IIOCIEN0OBATENbHOCTI. Xy = 0.6x, + 0.2y, + 8 1 y,,1 = 0.8y, + 0.3x, + 8.
Haitnure Touky paBHOBecUs (CTaOMIIBHYIO TOUKY) CHCTEMBI TAKUX ITOCJIEOBATETHLHOCTEN,
TO €CTh TaKYyI0 TOUKY, UTO 3HAUEHUS [TOCJIeIOBATETFHOCTEN HEe M3MEHSIIOTCSI M OCTAIOTCI Ha
OJTHOM YPOBHE.

3amaua 3. (20 6ann0B)

WsBecTHO, uTo X + 0.5 > y* + 2. X, y, z € R. J[lokaxkure, uTo X + y + 2z > —1.

3amaua 4. (20 6amwIOB)

HaHa ¢yHKIUS
3x
fx)=1+—F——- x*
as-a+1
[Ipm xakOM 3HaUEHNM ITapaMeTpa d MaKCHMaJbHOe 3HaueHue QyHKIuM f OyneT HanboJb-
M ? Harigure 9T0 MakcManbHOe 3HAUEHIE U 3HAaUEHIIE X, IIPY KOTOPOM OHO JOCTHTaeT-

Cd.
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3amaua 5. (20 6amwIOB)

B copeBHoBaHMaAx 1o roukaMm Ha KamA3ax ygyacTByer 36 yenoBek. [oHOUHaa Tpacca y3-
Kad, I09TOMY B OTHOM 3ae3Jie MO>KeT IPMHIMATh yuacTye TOJIbKo 6 MalnH. K coxkaneHuio,
CYyIbs 3a0bLTI CEKYHIOMED U ITI03TOMY MBI HE MOKEM OIIPeesNTh, 32 KAKOe BpeMs IIpoexat
KaKIbIIT yuacTHIK. Kakoe HauMeHbIIIee KOJIMUECTBO 3ae€300B OTpeOyeTcs, UTOObI ompene-
JIATH TPEeX CaMbIX OBICTPBIX FOHIIMKOB Ha KaMA3ax? CunraiiTe, UTO B K&KJOM 3ae3[ie BCe
TOHILVKY ITIOKa3bIBAIOT Pa3HOE BpeMs, U UTO MBI MO>K€M CPAaBHUTH F'OHIMKOB TOJIBKO TOTA,
KOT/Ja OHU IPUHSIIM YUacTHe B OTHOM 3ae3fe U OOUH 000THAJ APYTOTO.
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